
Gerenciamento de Provas 

Pinhão/PR 

Prova de Nível Superior 

07/05/2021:: 13:00:00 às 14:00:00 

Total de Perguntas cadastradas para esta Prova: 20 

Matemática 

01 - Após apurar as solicitações dos moradores de um certo 
condomínio, a sindica contabilizou os seguintes dados: 
30 moradores solicitaram melhorias na academia do condomínio 
40 moradores solicitaram no playground do condomínio 
25 moradores solicitaram melhorias no jardim. 
Do total de moradores, qual é a porcentagem que solicitou 
melhorias no jardim? 

  

Resposta 1: 23,85 

Resposta 2: 23,75 

Resposta 3: 23,65 

Resposta 4: 23,55 

Resposta 5: 23,45 

02 - Um dentista atende 8 pacientes em 3 horas, mantendo as 
proporções, quantos pacientes 4 dentistas atentem em 6 horas? 

  

Resposta 1: 11 

Resposta 2: 10 

Resposta 3: 9 

Resposta 4: 8 

Resposta 5: 7 

03 - Uma loja de jogos para vídeo games está em liquidação e 
oferece todos os seus produtos com um desconto de 15%. Logo 
um produto que custava R$ 199,90 está sendo vendido por: 

  



Resposta 1: 199,80 

Resposta 2: 169,39 

Resposta 3: 159,93 

Resposta 4: 149,95 

Resposta 5: 139,93 

04 - Para ser bissexto, o ano tem que ser um número divisível por 
quatro. Qual ano abaixo não será bissexto? 

  

Resposta 1: 2024 

Resposta 2: 2028 

Resposta 3: 2032 

Resposta 4: 2036 

Resposta 5: 2038 

05 - Em astronomia, a distância lunar é a medida da distância da 
Terra até a Lua. Essa distância varia de acordo com a posição da 
Lua em sua órbita. A distância média entre o centro da Terra e o 
centro da Lua é de 384.400 quilômetros. 
Transforme essa distância em metros: 

  

Resposta 1: 384.400.000 

Resposta 2: 38.400.000 

Resposta 3: 3.844.000.000 

Resposta 4: 384.400 

Resposta 5: 3.844 

06 - Um jogo de futebol inicia-se com 11 jogadores no time A, 11 
jogadores do time B e mais o juiz dentro campo. Sabendo que o 
time A teve dois jogadores expulsos e o time B, 1 jogador expulso, 
quantas pessoas estavam em campo quando a partida se encerrou? 

  

https://www.estagioscin.org.br/admin/altera_pergunta.php?id=153
https://www.estagioscin.org.br/admin/excluir_pergunta.php?id=153


Resposta 1: 24 

Resposta 2: 23 

Resposta 3: 22 

Resposta 4: 21 

Resposta 5: 20 

07 - Ao fazer a simulação de um empréstimo com uma taxa de 
juros simples de 11% o valor total a ser pago R$ 14.521,00. Qual 
era o valor desejado na simulação? 

  

Resposta 1: R$ 12.923,69 

Resposta 2: R$ 12.923,79 

Resposta 3: R$ 12.920,00 

Resposta 4: R$ 1.300,00 

Resposta 5: R$ 14.500,00 

08 - Uma lata de refrigerante tem 250 ml. Sabendo que o preço do 
PAC com 6 Latas é R$ 30,00 calcule quanto custa cada ml. 

  

Resposta 1: R$ 0,05 

Resposta 2: R$ 0,02 

Resposta 3: R$ 0,04 

Resposta 4: R$ 0,01 

Resposta 5: R$ 0,03 

09 - Calcule o X: 
-10 . 11 – 10 +23 -1x -4x = 11 

  

Resposta 1: 21,4 

Resposta 2: 20,5 

Resposta 3: 22,4 



Resposta 4: 21,50 

Resposta 5: 20 

10 - Uma pizza é dividida em 8 fatias, depois de comer ¼ das fatias, 
você volta a fatiar a modo que ela dobre a quantidade de fatias. 
Em números absolutos, qual a quantidade de fatias que foi cortada 
a pizza? 

  

Resposta 1: 6 

Resposta 2: 8 

Resposta 3: 10 

Resposta 4: 12 

Resposta 5: 14 

Conhecimentos Gerais 

11 - Balanço da vacinação contra Covid-19 desta quinta-feira (6) 
aponta que 34.220.432 pessoas já receberam a primeira dose de 
vacina contra a Covid-19, segundo dados divulgados até as 20h. O 
número representa 16,16% da população brasileira. 
A segunda dose já foi aplicada em 17.335.070 pessoas (8,19% da 
população do país) em todos os estados e no Distrito Federal. 
 
Qual são as duas vacinas contra a covid-19 mais utilizadas no 
Brasil? 

  

Resposta 1: Janssen e Coronavac 

Resposta 2: Sputinik e Coronavac 

Resposta 3: Coronavac e Astrazeneca 

Resposta 4: Astrazeneca e Pfizer 

Resposta 5: Pfizer e Janssen 

12 - A ordem de sucessão que define quem substitui ou sucede o 
presidente da República Federativa do Brasil mediante morte, 
incapacidade, suspensão, renúncia, impedimento ou viagem do 
presidente titular é respectivamente: 

  



Resposta 1: Presidente da Câmara dos Deputados > Vice-presidente da República > Presidente do 
Senado Federal > Presidente do STF 

Resposta 2: Vice-presidente da República > Presidente do Senado Federal > Presidente da Câmara dos 
Deputados Presidente do STF 

Resposta 3: Vice-presidente da República > Presidente do STF > Presidente do Senado Federal > 
Presidente da Câmara dos Deputados 

Resposta 4: Presidente do STF > Presidente do Senado Federal > Presidente da Câmara dos Deputados 
> Vice-presidente da República 

Resposta 5: Vice-presidente da República > Presidente da Câmara dos Deputados > Presidente do 
Senado Federal > Presidente do STF 

13 - O litoral paranaense possui 51 espécies de tubarão, o 
equivalente a 58% de toda a biodiversidade deste tipo de peixe no 
Brasil. Destas, quatro estão registradas no Livro Vermelho da Fauna 
Brasileira Ameaçada de Extinção do Instituto Chico Mendes de 
Conservação da Biodiversidade (ICMBio). 
São elas: 

  

Resposta 1: Tubarão azul (Prionace glauca); Tubarão baleia (Rhiniodon typus); Tubarão tigre 
(Galeocerdo cuvier); Tubarão raposa (Alopias vulpinus) 

Resposta 2: Tubarão-Fidalgo (Carcharhinus obscurus); Tubarão-Martelo (Sphyrna lewini); Tubarão-
Martelo-Liso (Sphyrna zyganea); Tubarão boca-de-velha (Mastelus canis) 

Resposta 3: Tubarão azul (Prionace glauca); Tubarão baleia (Rhiniodon typus); Tubarão-Martelo 
(Sphyrna lewini); Tubarão-Martelo-Liso (Sphyrna zyganea) 

Resposta 4: Tubarão-Martelo-Liso (Sphyrna zyganea); Tubarão boca-de-velha (Mastelus canis) Tubarão 
tigre (Galeocerdo cuvier); Tubarão raposa (Alopias vulpinus) 

Resposta 5: Tubarão-Fidalgo (Carcharhinus obscurus); Tubarão-Martelo (Sphyrna lewini); Tubarão-
Martelo-Liso (Sphyrna zyganea); Tubarão baleia (Rhiniodon typus) 

14 - Localizado nos Estados de Mato Grosso (35%) e Mato Grosso 
do Sul (65%), além de partes do norte do Paraguai e do leste da 
Bolívia, o Pantanal é considerado o maior bioma úmido do mundo 
com cerca de 250 mil km². 
Os principais motivos das Queimadas no Pantanal são: 

  

Resposta 1: Agronegócio, reflorestamento e falta de chuvas 

Resposta 2: Aumento na temperatura 



Resposta 3: Desmatamento e alta quantidade de chuvas 

Resposta 4: Agronegócios, desmatamento e baixa quantidade de chuvas 

Resposta 5: Aumento da umidade do ar 

15 - Dentre os diversos povos que formaram o Brasil, foram os 
europeus aqueles que exerceram maior influência na formação da 
cultura brasileira, principalmente os de origem portuguesa. 
A colonização do Brasil iniciou-se, em 1500, com a chegada dos 
portugueses ao nosso território, embora ações efetivas de 
colonização só tenham se desenvolvido na década de 1530, com o 
estabelecimento das... 

  

Resposta 1: Escolas 

Resposta 2: Fazendas de algodão 

Resposta 3: Igrejas 

Resposta 4: Capitanias Hereditárias 

Resposta 5: Casa de Engenho 

Português 

16 - A vogais tônicas “i” e “u” sempre recebem apenas o acento: 
  

Resposta 1: Grave 

Resposta 2: Circunflexo 

Resposta 3: Agudo 

Resposta 4: Til 

Resposta 5: Não se aplica acento em vogais tônicas “i” e “u” 

17 - Gírias são usadas geralmente em: 
  

Resposta 1: Bulas 

Resposta 2: Manuais de instruções 

Resposta 3: Linguagem formal Bulas 



Resposta 4: Receitas 

Resposta 5: Linguagem informal 

18 - Observe as palavras: 
Autêntico – Súbito – Calórico – Catástrofe – Hóspede - Lógico 
 
O que existe em comum entre as palavras acima? 

  

Resposta 1: Todos os acentos gráficos foram utilizados incorretamente 

Resposta 2: Todas as proparoxítonas são acentuadas graficamente 

Resposta 3: As grafias das palavras “Súbito e Hóspede” estão incorretas 

Resposta 4: As palavras “Calórico e Lógico” dispensam acentuação 

Resposta 5: Nenhuma das opções 

19 - Observe as palavras: 
Sério – Hemisfério – Mágoa – Refeitório – História 
 
Essas palavras são terminadas em Ditongo. De acordo com o novo 
Acordo Ortográfico essas palavras podem ser chamadas de: 

  

Resposta 1: Proparoxítonas ocultas 

Resposta 2: Proparoxítonas aparentes 

Resposta 3: Oxítona 

Resposta 4: Paroxítonas 

Resposta 5: Proparoxítonas diferentes 

20 - Em relação a flexão de gêneros, os substantivos podem ser 
classificados como biformes ou uniformes. Qual a única alternativa 
correta? 

  

Resposta 1: Biforme tem a mesma forma para o masculino e o feminino 

Resposta 2: Uniforme tem formas diferentes para o masculino e o feminino 

Resposta 3: Uniforme tem a mesma forma para o feminino e o masculino 



 

Resposta 4: Uniforme só pode ser utilizado para o masculino 

Resposta 5: Biforme só pode ser utilizado para o feminino 

 

 


